

典版白金卡中扣除,或者使用3000积分进行兑换。同时,白金信用卡持卡人可携带1位同行的嘉宾,共同享受机场贵宾厅服务,嘉宾使用贵宾厅次数需计入持卡人全年免费使用次数。需要注意的是,有些城市机场贵宾厅需提前预约,请留意机场要求提请到达,以便处理相关登记手续。如果您手中持有多家银行的白金卡,不妨致电银行,询问是否提供免费机场贵宾厅使用权。此类信用卡均需缴纳一定年费,年费约在3 000~3 600元之间。除去机场贵宾候机厅免费使用次数之外,还提供高尔夫、健康保障等其他免费服务,同时享受高积分回报率的优惠。如果是普通银行卡,则需要达到一定的存款数量。

#### 全球通VIP享优待

全球通VIP俱乐部机场服务是向钻石卡、金卡会员本人开放的专属服务。钻石卡会员每年可在全国各机场贵宾厅免费享受12次机场服务,金卡会员每年可在全国各机场贵宾厅免费享受6次机场服务。钻、金卡会员每次可带一名同一航班随行人员,体验机场服务。钻、金卡会员带随员使用机场服务,随员扣减会员免费次数;免费次数使用完毕,则扣减会员客户相应积分。全球通VIP俱乐部钻石卡每月通话费用达到800元,并保持两年每个月均大于这个数字,便可以享受此项服务。

#### 巧用商旅网

许多商旅网在推出特价机票、特价行程预定之外,还提供机场贵宾厅入籍优惠待遇。以Priority Pass网为例,有3款适合于不同飞行密度旅客的会籍制度,只需缴纳319美元的会籍费用,便可全年无偿使用覆盖全球100多个国家、600多间机场的贵宾厅服务,首次申请的会员还可享受会籍费用8折优惠。中国国内也有多家商旅网站推出了机场贵宾厅尊享服务计划,标准资费为150元/次(不超过3小时)。这类网站经常推出团购优惠,折扣后享受机场贵宾厅服务价格最低可达



45元/次(不超过3小时),您只需时常留意此类网站打折动向,便能以最优惠的价格,享受最舒适的登机等待时间。

(摘自凤凰网)

## “停牌股”复牌后的操作技巧

佚名

### 熟悉操作规则

“停牌股”特别是停牌时间较长的股票复牌后,由于利空释放或利好兑现,大多会在首个交易日大幅上涨。若停牌前后公司基本面变化不大,而同期大盘或其他个股跌幅较大,部分复牌股也会出现补跌行情。复牌后大涨的股票市值随之同步大增,但最大的受益者往往是停牌前低位潜伏的大股东。参与停牌后复牌股票操作的投资者不仅要了解复牌股票的走势特点,更应熟悉首日交易规则。

### 把握操作技巧

参与复牌股票操作的投资者大致可分为两类:一类是复牌前已持有该股的投资者,复牌当日的操作有三个选择:一是持有。如果认为复牌当日的定价明显低估,同时看好该股日后的市场表现,且采取长线投资策略,可在复牌后继续持有,

无须在意复牌首日及日后的股价波动。二是卖出。有三个时机可供选择,分别是:开盘卖出——认为开盘价较高,已超乎先预期,即可以开盘价全部或部分卖出;冲高卖出——盘面感觉良好、操作水平较高的投资者可在股价冲高过程中分批卖出;尾市卖出——当股票大幅高开,且盘中大幅拉升,预计收盘价远高于开盘价时,该股存在大量的获利筹码,既有停牌前已持有的获利盘,也包括复牌当日开盘时买入的获利盘。特别是后者存在强烈的兑现愿望,一般会在下一交易日选择卖出。在这种情况下,复牌股票下一交易日的抛压较重。对于已经持有股票的投资者而言,在首个交易日的尾市卖出是个较好选择。三是加仓。若充分看好复牌后的股票,认为存在较大短线机会的投资者,还可适量加仓。对加仓部分的筹码,或持有,待日后达到目标价位后再卖出,或在盘中冲高时借用“底仓”当天卖出。另一类是复牌前未持有但复牌后准备买入的投资者,操作时要制定计划、避免冲动、快进快出。投资者可通过设立目标位和止损位应对股价不稳:当买入的复牌股达到或超过预期的目标位时,应在下一交易日坚决离场;假如股价跌破事先设定的止损位,也要果断出局。如果第二天直接以跌停价开盘未能卖出,也要在日后继续委托,直至成交。

### 控制操作火候

风控十分重要,须注意避免无效委托。复牌前已持有的投资者若想在复牌当日卖出,一定要正确委托、确保成交,避免因无效委托错失机会。尤其是委卖的价格,一定要在有效范围之内,因为复牌股票不象其他股票那样当委托价超出正常范围时系统会自动提醒,而是任由投资者进行“无效委托”,只是直至收盘这样的委托也不可能成交。为此,投资者可在委托前先根据开盘价计算出当日交易的有效委托价范围(开盘价上、下50%),再在该价格范围内进行委托。

(摘自中金在线网)